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Formandsskriv 

En forblæst fredag i april 1999, 

hoppede jeg af bagsædet på en 

BMW ved Harrebjerg, og stod midt 

i en flok glade motorcyklister, mit 

første træf i Senior regi. Dengang, 

havde jeg, i min vildeste fantasi, 

ikke forestillet mig, at jeg i dag 

skulle sidde og skrive formandens 

indlæg til Senior Nyt. 

 

Det var med en håndfuld 

sommerfugle i maven, jeg kørte til 

forårstræffet i år. Det er ikke en 

hemmelighed, at der har været en 

del uro i klubben, og jeg frygtede at 

generalforsamlingen skulle udvikle 

sig til et hundeslagsmål af de helt 

store. Den væsentlige grund til 

sommerfuglene var nok, at jeg på 

opfordring, havde sagt ja til at 

opstille til formandsposten. Jeg må 

indrømme, at jeg havde mine 

betænkninger ved at sige ja.  I 

bestyrelsessammenhæng i Senior 

klubben er jeg helt grøn, og i første 

omgang havde jeg sagt ja til at 

opstille som bestyrelsesmedlem. 

Men, med nogle af 

bestyrelsesmedlemmernes 

mangeårige erfaring, deres tiltro til 

mig og min egen lyst til arbejdet, er 

jeg sikker på det nok skal komme 

til at fungere. Dorthe har også gjort 

et stort stykke arbejde, for at 

overdragelsen af formandsposten, 

skulle blive så nem og gnidningsfri, 

som muligt.  

Jeg havde nu ikke behøvet at være 

nervøs. Generalforsamlingen forløb 

over al forventning. 1½ time, og 

det hele var overstået i god ro og 

orden.  

 

 Jeg vil gerne takke de fremmødte 

for valget af mig til formand, og for 

alle de positive tilkendegivelser, de 

efterfølgende kom med. Jeg håber, 

jeg kan leve op til forventningerne I 

har til mig. 

 

Siden den forårsdag i 1999, er det 

blevet til mange træf i Senior 

klubben. Som ledsager, som gæst 

og siden 2005 selv som medlem. 

Når jeg fortæller nogen, at jeg er 

medlem af en senior klub, smiler 

folk ofte overbærende, rynker lidt 

på næsen og tænker vel deres. Men 

de ved jo heller ikke, hvad de går 

glip af. Vi har en klub, som vi har 

grund til at være stolte af. En ting 

der slog mig første gang jeg var 

med til træf, var den rummelighed 

og mangfoldighed klubben har. 

Aldrig har jeg fået så mange knus 

af folk jeg ikke kendte i forvejen, 

aldrig har stilling og status været så 

uvigtige, aldrig har størrelsen, 

mærket eller alderen på ens 

motorcykel været så uvæsentlig. 

Og det mener jeg, vi skal værne 

om. Det er jo netop det der gør 

klubben så unik. 
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Jeg har som formand, ikke de store 

projekter i støbeskeen, dels er jeg 

kun valgt for det kommende år, og 

ingen ved jo om jeg bliver 

genvalgt. Dels trænger klubben og 

bestyrelsen til at der falder lidt ro 

over tingene igen.  

 

Jeg håber at se rigtig mange af jer 

til vores sommertræf..  

 

Med de bedste ønsker om en god 

sommer. Pas godt på jer selv 

derude. 

 

Mvh. Anne 

-----000----- 

Nyt fra møde i den gamle bestyrelse. 

 

Meget kort referat fra bestyrelsesmøde d. 18. april 2009  

Sammen med dirigenten gennemgang af dagsordenen og det praktiske til 

generalforsamlingen.  

Snak om, at en del har glemt at betale kontingent og hvad man kan gøre for 

at erindre om dette.  Det blev besluttet, at der fremover laves et separat 

indbetalingskort til årskontingent og andre indbetalingskort til træfgebyr. 

Klubben udsender i starten af januar måned en erindringsskrivelse om 

kontingentbetaling, hvor indbetalingskortet er med.  Indbetalingskort til 

betaling af træfgebyr kommer uændret sammen med bladet. 

Det var alt for denne gang, idet referat fra selve generalforsamlingen jo er 

andet steds i bladet. 
Venligst Dorthe 

 

-----000----- 

Beretning 2009 
Der er ingen tvivl om, at dette års 

beretning hovedsageligt kommer til 

at handle om Garantbevis. Men 

foruden det og håndtering af den 

opgave, har bestyrelsen også 

diskuteret mange andre emner på 

møderne - emner som man har 

vægtet højt. 

Evaluering af 

generalforsamlingen 2008 
medførte at der blev konstitueret ny 

næstformand, og at der nu i hvert 

nummer af SN er indlæg med Nyt 

fra bestyrelsen. 

Afholdelse af Jubilæet er 

uddelegeret til arbejdsgruppen. 

Bestyrelsen har undervejs holdt sig 

orienteret om planlægningen, og I 

er blevet orienteret hen ad vejen via 

forhåndstilmelding, -invitation og 

endelig ved brevet, der kom ud med 

SN i december. 

Olav og jeg har der ved siden af 

været i gang med at arrangere et 
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Nostalgisk træf i Als ved Hadsund, 

som I kan læse mere om i seneste 

nummer af SN. Der er stillet 

forslag til generalforsamlingen om 

afholdelse af jubilæet, og vi 

afventer afgørelse af, hvad 

generalforsamlingen taôr beslutning 

om, at der skal arbejdes videre 

med. 

Klubben om 10 år Jeg mener det 

er vigtigt for klubben at tænke 

langsigtet, og dette punkt har derfor 

været på dagsordenen flere gange. 

Vores gennemsnitsalder er hen ved 

60, og jeg mener det er relevant at 

tænke på, hvordan medlemstallet 

vil se ud om 10 år. Derfor er det 

vigtigt at sætte fokus på: Hvordan 

sikrer vi, at der er tilgang af nye 

medlemmer. Er klubben attraktiv 

for nye medlemmer og for de unge 

40 årige, eller er der forhold, hvor 

vi bør kigge indad i klubben og se, 

om vi kan blive bedre. Vi kan sætte 

spørgsmål ved, om der bliver kørt 

nok motorcykel i klubben, er vore 

træf for forudsigelige, er vi mere 

interesseret i at spise og drikke, end 

køre mc, er vores hjemmeside 

optimal, er der aktiviteter og ture 

nok osv.   

Medlemstallet var pr. 31. 

december på 187, incl. 28 

udenlandske medlemmer. Til 

sammenligning var medlemstallet 

for 8 år siden på 260. Tallet har de 

seneste år været faldende, men der 

kommer også nye medlemmer til. I 

år indtil nu, er der kommet 4 nye 

medlemmer.  

Deltagere til træf  

Det tal ser også ud til at være lidt 

faldende. Til vintertræffet i 

Kølhøjhus deltog 37. 

Efterårstræffet i Rold Skov var med 

78 deltagere. Sommertræffet Hvide 

Klit med 95 deltagere og 

Forårstræffet i Klinteborg med 78 

deltagere ï altså ikke over 100 

deltagere på nogen af træffene. Til 

sammenligning var der ved 

sommertræf i Kongelejren i 2003 

195 deltagere. 

Men vi har haft gode træf og været 

heldige med vejret til dem alle i 

2008. Der har også været pænt med 

arrangører til træffene, selvom det 

indimellem kunne se lidt sort ud. 

Jeg ville dog ønske, at der var flere 

der støttede op om de 

fællesarrangementer og fællesture, 

der laves på træffene. Det er et 

ekstra arbejde, som arrangørerne 

laver og derfor bør vi også støtte 

bedre op om dem. Det er lige som 

om man ikke gider køre mc ï men 

det er vel derfor, at vi er sammen, 

ikke sandt? 

På sommertræffet lavede 

arrangørerne det vovestykke at slå 

morgenmad og frokost sammen ï 

og lige nu er jeg ikke klar over, om 

det er noget vi skal prøve 

indimellem, eller det skal betragtes 

som en engangsforestilling? Uanset 

hvad, så kom der mange sjove 
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bemærkninger under forsøget, og 

alle så da også ud til at klare den 

udfordring. Jeg vil gerne her sige 

tak til Jer, der har været arrangører 

i årets løb. I har gjort Jer stor 

umage for at gøre træffene 

fuldendte hvad betjening angår, og 

der burde måske uddeles 

kokkehuer? ï Nej, det skal vi ikke 

ind på, for det kan gå hen og blive 

sådan, at man ikke tør melde sig 

som arrangør af frygt for ikke at 

kunne gøre det godt nok. Og det 

kan I! ï Vi skal nok nærmere til at 

gå i den anden retning, hvor træf 

også kan være med en grad af 

selvbetjening, hvor man selv sørger 

for sine måltider ï eller nogle af 

dem. Der kan være flere måder at 

afholde træf på. Hermed ikke sagt, 

at vi ikke alle har nydt at sætte os 

til bordet og få dejlig mad og 

hjemmebag serveret! Og tak skal I 

haô for det. 

Effektsalget er også kommet i 

gang igen takket være Steen ï både 

på træffene og på nettet. Der kunne 

dog godt være mere omsætning, så 

I må gerne benytte Jer af 

muligheden for gøre en handel. I 

skal lige være opmærksomme på, at 

I selv skal betale for portoen, hvis 

noget skal sendes ï den udgift 

ògavò klubben tidligere, men dette 

har vi òharmoniseretò p¬. 

Internationale træf  

Vi vil gerne gøre lidt mere ud af de 

mcôister, der gider at kßre langt for 

at komme til klubbens sommertræf. 

Måske skulle vi bede dem fortælle 

noget om den klub, de kører i, om 

deres hjemegn eller på en anden 

måde vise dem mere 

opmærksomhed. Udenlandske 

gæster har altid været en vigtig del 

af klubben, og dette tal har 

desværre været dalende de seneste 

år. Dette beder vi Jer være 

opmærksomme på, når I møder 

venlige udenlandske mcôister ï 

måske kan disse være de nye 

udenlandske gæster på vore 

sommertræf! 

Udskiftning i bestyrelsen  
Det har længe været kendt, at flere i 

bestyrelsen ønsker at blive skiftet 

ud, og vi har igennem nogen tid 

gjort opmærksom på, at andre må 

tage over med opgaverne. Vi har 

hver især skrevet om indholdet i 

bestyrelsesarbejdet i Senior Nyt, så 

det ikke bør være nogen ubekendt. 

I år er der 5 poster, der skal 

besættes, og næste år er det bl.a. 

redaktøren, der siger stop efter 18 

år på bladet! Det kan jeg godt 

forstå, for selvom det også er sjovt, 

så taôr bestyrelsesarbejdet en 

kraftig bid af ens fritid. Der er en 

stor masse, der har nydt godt af 

andres arbejde i klubben ï nu er det 

Jeres tur til at taô over, s¬ de 

tidligere bestyrelsesmedlemmer 

også kan prøve at være mere 

ònydendeò medlemmer. 
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Og det er ikke kun medlemmer af 

bestyrelsen, der laver et stykke 

arbejde for klubben. Salg af boner, 

forsendelse af træfkasser, redaktion 

af websiden og effektsalg er 

uddelegeret til òmenigeò 

medlemmer, som jeg hermed gerne 

vil takke for Jeres indsats. Og hvis 

nogen er i tvivl om, hvem der for 

tiden har disse opgaver så er det 

følgende: Bonsalg: Peter Nissen 

(452-55) Træfkasser: Jørn Møller 

(069-42), Websiden: Jens O. 

Kristensen (253-53) Effektsalg: 

Steen Christensen (686-53).   

Kassererskifte  

Eddy og Lis solgte deres 

motorcykel og meldte sig ud af 

klubben i august måned 2008. Lis 

var kasserer, Eddy havde 

træfkasserne og var samtidig 

kasserersuppleant. Efter 

udmeldelsen oplyste Lis, at hun 

godt ville fortsætte som kasserer 

indtil generalforsamlingen, hvor 

hun var på valg. Bestyrelsen valgte 

dog at benytte sig af suppleanten, 

der trådte ind som kasserer i 

oktober måned. Og umiddelbart 

derefter blev vi bekendt med, at de 

penge, vi havde stående i 

garantbevis i Øster Brønderslev 

Sparekasse ikke bare kunne 

indfries.  

Garantbevis  

Jeg vil her forsøge ret detaljeret at 

beskrive forløbet af denne sag, som 

jeg h¬ber f¬r en òhappy endò p¬ et 

eller andet tidspunkt.  

I forbindelse med finanskrisen, 

men inden den brød helt løs, tog 

Lis og Eddy i sparekassen for at 

høre, om klubbens penge var i fare. 

Dette forsikrede 

sparekasseassistenten dem ikke var 

tilfældet, idet sparekassen var solid, 

og mht opsigelse af garantbeviset 

kunne dette ske fra dag til dag uden 

tab af renter. Da Lis overdrog 

kassererjobbet til John i oktober 

måned henvendte hun sig igen til 

sparekassen og forhørte, om hun 

ikke kunne få en skriftlig 

tilkendegivelse til John ang. 

sikkerhed for at kunne indfri 

beløbet. Men også her blev hun 

forsikret om, at dette ikke var 

nødvendigt. 

Efter at John fik overdraget 

kasserermaterialet kontaktede han 

midt i november sparekassen vedr. 

klubbens konti. Her fik han bl.a. 

besked på, at de 150.000 kr. der 

stod i Garantbevis ikke længere 

kunne indfries på grund af den 

finansielle krise. Umiddelbart efter 

- 21. november, tog jeg op i 

sparekassen for at høre, hvad det 

handlede om og blev orienteret om 

skrivelsen, der var sendt ud til 

garanterne medio november måned. 

I denne oplyste sparekassen, at man 

havde fulgt Det private Beredskabs 

råd og stoppet for indfrielse af 

garantbevis, indtil der igen blev ro i 



8 

 

den finansielle sektor. Stod man og 

havde brug for sine penge, kunne 

de lånes i sparekassen ï rentefrit, 

mod at man så heller ikke fik 

renterne på garantbeviset. Jeg bad 

efterfølgende om at tale med 

bankdirektøren, da hun måtte have 

kompetence til at indfri beviset. Det 

kunne dog heller ikke lade sig gøre 

her, selvom jeg gjorde meget ud af 

at fortælle, at det var tilfældigt at vi 

havde garantbevis i deres lokale 

sparekasse og at klubben ikke bare 

kunne optage et lån ï uanset det var 

klubbens egne penge eller ej. Også 

direktøren tilrådede at låne vore 

egne penge og forstod ikke mine 

betænkeligheder ved at lade en 

bestyrelse hæfte for et beløb, da 

garantbeviset jo ville stå som 

sikkerhed for beløbet. Direktøren 

ville dog tage min anmodning om 

indfrielse med på det kommende 

bestyrelsesmøde d. 15. december 

og forsikrede mig om, at vi kunne 

få pengene lige så snart, der igen 

blev ro på markedet. Hun kunne 

dog ikke give nogen garanti for, 

hvor længe dette ville tage. Jeg tog 

hjem og lavede en skriftlig 

anmodning om indfrielse af 

garantbeviset, som jeg sendte til 

sparekassen og til 

bestyrelsesformanden.  

Den 16. december om morgenen 

kontaktede jeg sparekassen for at få 

svaret ï men det var ikke 

umiddelbart til at få at vide. Der 

røg nogle lidt skarpe mails 

direktøren og jeg imellem, indtil 

jeg den 17.december via mail 

modtog et brev, hvori sparekassen 

oplyste, at alle garanterne kunne 

indfri 25% af kapitalen på 

garantbeviset pr. den 2. januar 

2009. Vi havde holdt udgivelsen af 

Senior Nyt tilbage, så I samtidig 

kunne få besked om garantbeviset 

og efterfølgende afholdelse af 

jubilæum eller ej, og nu fik 

redaktøren travlt med at få dette og 

diverse breve ud inden Jul. 

Trykkeriet var glødende. 

Jeg sendte anmodningen om 

udbetaling af de 25 % af sted til d. 

2. januar, og beløbet er da også 

indfriet og nu indsat på kontoen i 

Danske Bank. 

Klubben har nu et garantbevis på 

112.000 kr. i sparekassen. På deres 

hjemmeside forsikrer de, at de har 

god solvens. Det tror jeg nu nok er 

rigtigt, men ingen kan garantere 

noget som helst i disse tider. Jeg 

har igen d. 17.02. skriftligt 

forespurgt, hvornår vi kan få 

indfriet beviset og mener, at vi bør 

henvende os herom jævnligt, indtil 

de bliver frigivet. 

Som I jo læste i det brev, der var 

med SN nr. 4 så besluttede 

bestyrelsen at udsætte festen, da vi 

ikke med sikkerhed vidste, om vi 

havde penge til at betale den for. 

Da hele sagen om garantbeviset 

startede i november, stod 
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jubilæumsgruppen lige for at skulle 

underskrive en kontrakt om leje af 

Pejsegården til festen. Heldigvis 

var kommunikationen i orden - der 

var ingen garanti for at vi havde 

penge at betale fest for, og der blev 

derfor ikke underskrevet nogen 

kontakt i denne omgang. 

Pejsegården blev orienteret og var 

forstående for vores situation. 

Seneste nyt er, at der i torsdags d. 

16. april på garantmøde i 

Sparekassen blev oplyst, at 

garanterne kan få indfriet beviserne 

den 1. september 2010! 

Mange vil sikkert stille spørgsmål 

om, hvorfor kassereren lod oprette 

et garantbevis med risiko for, at det 

ikke kunne indfries. Da 

garantbeviset blev oprettet i 2007 

var der ingen ï ikke engang 

økonomiske eksperter, der kunne 

forudse omfanget af den 

økonomiske krise, vi har i dag.  Ø. 

Brønderslev Sparekasse har 

angiveligt altid indfriet beløbene på 

garantbevis fra dag til dag, og med 

en rentetilskrivning på 5-6 % har 

kassereren anset investeringen som 

god økonomisk forvaltning. I sin 

beretning på sidste års 

generalforsamling blev vi alle 

orienteret om garantbeviset, og 

efter et par spørgsmål om sikkerhed 

godkendte generalforsamlingen 

kassererens beretning ï og dermed 

også investeringen i garantbeviset. 

Det har givet os en masse bøvl ï Ja, 

og vi kan nu kun håbe på, at 

sparekassen fortsat har den gode 

solvens, de forsikrer at de har ï og 

at den økonomiske krise snart er på 

retur.  

For at sikre, at dette ikke skal ske 

igen, har bestyrelsen stillet forslag 

om vedtægtsændringer til næste 

generalforsamling. Det punkt er på 

dagsordenen, og det kommer vi til 

senere. Efter generalforsamlingen 

kan interesserede komme hen til 

mig og se det materiale, der 

foreligger om sagen. 

Ny formand Jeg har valgt at træde 

tilbage nu, og der skal derfor 

vælges en ny formand allerede på 

denne generalforsamling. 

Bestyrelsen kontaktede på det store 

bestyrelsesmøde en mulig kandidat, 

som dog takkede nej ï og vi håbede 

dernæst på, at I medlemmer 

snakkede sammen og fandt en eller 

flere kandidater til formandsposten, 

og jeg er da bekendt med, at der i 

hvert fald er ét medlem, der har 

givet sit tilsagn.  

Jeg synes ikke længere, at jeg har 

den energi, der skal til for at stå 

som formand for klubben. Jeg har 

nævnt nogle fokuspunkter, som jeg 

synes er vigtige for klubbens 

fremtidige eksistens og virke ï og 

hvor det bl.a. er nødvendigt at 

kigge indad og se, om der er 

forhold vi kan gøre bedre ï lave om 

på. Dette kræver at vi er villige til 

forandring, og det er min oplevelse, 
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at der nok ikke generelt er den store 

lyst til at lave om på tingene ï at 

det er godt nok, som det er. 

Jeg kan derfor forvente at skulle 

bruge meget energi på det, som jeg 

synes der bør arbejdes med ï og 

den har jeg ikke længere. Jeg mener 

derfor, at en ny formand lige så 

godt kan komme i gang nu, som om 

et år. 

Det har været lærerigt at være 

formand, og I skal have tak for 

Jeres tillid til mig. Jeg har haft en 

god bestyrelse at samarbejde med, 

og tak til Jer for det. 

Dette var ordene ï og jeg ønsker 

Senior MC Danmark held og lykke 

- også de næste 25 år. 

 

Dorthe 

 

Referat af senior mc´s generalforsamling i Jomsborglejren lørdag den 

18. april 2009. dagsorden ifølge vedtægterne. 

 

Generalforsamlingen startede ca. 

kl. 13.15 og blev indledt af 

formand Dorthe, som bød 

generalforsamlingen velkommen. 

Hernæst skulle der vælges en 

dirigent. Bestyrelsen foreslog 

Flemming Guzzi Christensen som 

enstemmigt blev valgt med 

akklamation. 

Flemming erklærede 

generalforsamlingen for lovligt 

indvarslet, hvorefter 

generalforsamlingen begyndte. 

Valg af referent: Lise N.R. som 

modtog valg. 

Valg af stemmetællere: Olav og Jan 

N. blev enstemmigt valgt. 

Formandens beretning: Bliver bragt 

i sin fulde ordlyd andet sted i 

nærværende Seniornyt.  

Formandens beretning blev 

godkendt med akklamation. 

Kassererens beretning: John 

oplyste, at han overtog 

kassererposten d. 22/10 2008 efter 

Lis Marrup, som har udmeldt sig af 

klubben og anmodede 

generalforsamlingen om at bruge 5 

minutter til at kigge på regnskabet, 

hvorefter generalforsamlingen 

kunne stille spørgsmål, som han så 

ville forsøge at besvare. Kassereren 

konstaterede, at jfr. regnskabet gav 

2008 et underskud på godt kr. 

7.000,-. 

Bruno konstaterede, at 3 ud af 4 

træf i 2008 gav underskud og 

foreslog, at prisen på træf sættes 

op. 

Elva synes, at underskud et par år 

ikke kan gøre noget, da klubben har 

en pæn formue at tære af. 

Claus stillede spørgsmålstegn ved 

om egenkapitalen er rigtig, idet 

primo og ultimosaldoen i 2008 er 

ens. John kunne ikke umiddelbart 

redegøre for, hvorfor det forholder 

sig således, idet PC 
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regnskabsprogrammet selv 

udregner egenkapitalen. Problemet 

er dog kun teknisk og påvirker ikke 

beholdningerne og regnskabet i 

øvrigt. John lovede at undersøge og 

redegøre for problemet i et senere 

Seniornyt i år. 

Karl-Erik undrede sig over den lille 

indtægt af effektsalget i 2008, og 

John lovede at undersøge, om 

effektsælgeren Steen ligger inde 

med indtægter for effektsalg i 2008 

og redegør ligeledes herfor i et 

Senior nyt. 

Kassereren henstillede til, at 

medlemmerne betaler kontingent 

og træf rettidigt, da det giver 

kassereren et betydeligt 

merarbejde, såfremt betalingerne 

ikke sker rettidigt. 

Regnskabet blev herefter godkendt 

af generalforsamlingen. 

Fastsættelse af kontingent og 

indmeldelsesgebyr: Bestyrelsen 

foreslog uændrede takster, som 

blev enstemmigt vedtaget af 

generalforsamlingen. 

Afholdelse af 25 års jubilæumstræf: 

Knud oplyste, at selvom 

jubilæumsfesten er aflyst p.t. så 

ønsker han at primitivt træf i Als 

den 11/7-2009 bliver gennemført 

og oplyste, at man ikke skal 

tilmelde sig, blot fremmøde. 

Træffet er på egen forplejning. 

Valg af formand: Dirigenten 

forslog, at ny formand ved denne 

generalforsamling bliver valgt for 

en etårig periode, således at 

hidtidige valgperioder fortsætter 

uændret. Generalforsamlingen 

erklærede sig enig heri. 

Bestyrelsen havde ingen emner til 

formandsposten.  

Elva foreslog herefter Anne 

(Donna) som af 

generalforsamlingen blev valgt med 

akklamation. 

Anne takkede generalforsamlingen 

for valget og tilliden. 

Valg af kasserer:  
John R. blev valgt med 

akklamation. 

Valg af kasserersuppleant: 

Claus Hauerslev blev enstemmigt 

valgt. 

Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer: 
Tove N. og  

Bruno P. blev enstemmigt valgt. 

Valg af bestyrelsessuppleant for 1 

år:  

 Anders A. blev enstemmigt valgt. 

Valg af bilagskontrollant:  
Willy blev genvalgt af en 

enstemmig generalforsamling. 

Valg af 

bilagskontrollantsuppleant: 
Jan N. blev enstemmigt genvalgt. 

Jan N. og Knud synes ikke at 

vedtægterne skal ændres i forhold 

til kassererens bemyndigelse. 

Synes, at fuldmagten til Danske 

Bank og nuværende vedtægter er 

dækkende, hvilket bestyrelsen tog 

til efterretning. 
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Evt.: (Referenten nåede ikke at 

nedskrive alle kommentarer, men i 

det væsentligste omhandlede alle 

indlæg nedenstående): 

Dorthe ønskede Anne til lykke med 

valget. 

Erik J. håber, at der nu bliver ro i 

klubben med den ny bestyrelse, da 

han oplever, at der har været meget 

utilfredshed og uro i klubben. 

Erling oplyste, at bestyrelsen ikke 

har haft skjulte dagsordner og 

mener ikke, at bestyrelsen er skyld i 

nedadgående medlemstal. Erling 

oplyste videre, at andre klubber 

ligeledes har for nedadgående 

medlemstal p.t. 

Elva opfordrede til, at 

medlemmerne fremkommer med 

ideer til nye tiltag på træffene. 

John efterlyste ligeledes nye tiltag 

fra medlemmerne og oplyste, at det 

ikke er bestyrelsens opgave. 

Jørgen G. efterlyser, at klubben 

inviterer andre klubber til vores 

træf og suge af deres erfaringer. 

Jørn M. oplyste, at der på trods af 

bestyrelsens opfordringer hertil, 

næsten ingen tilmeldinger er til 

eks.vis Vildmarkstræf, hvilket Jørn 

synes er skuffende. 

Hans S. vil gerne have mere 

primitive træf, hvor medlemmerne 

selv laver mad over bål og grill 

m.v. Synes at nuværende træf mere 

ligner hotel/kro weekend ophold. 

Knud fortalte om trÞf i ògamle 

dageò, hvor medlemmerne selv 

havde underholdning med i form af 

sketches, skuespil, instrumenter, 

sjove indslag m.v. og efterlyser, at 

medlemmerne genoptager disse 

tiltag. 

Gadi fortalte om hans oplevelse af 

interne problemer i klubben med 

klikedannelser og lignende til 

følge, og opfordrede bestyrelsen til 

at behandle sygdommen frem for 

symptombehandling. 

Afgående formand Dorthe takkede 

generalforsamlingen for god ro og 

orden og lykønskede de nye 

medlemmer af bestyrelsen. 

Dirigenten takkede ligeledes for 

god ro og orden. 

Generalforsamlingen blev afsluttet 

kl. 14.34. 

Dirigent og den ny bestyrelse fik på 

det efterfølgende bestyrelsesmøde 

oplæst ovennævnte referat. 

Referatet blev godkendt og 

underskrevet af dirigent og 

bestyrelse. 

Referent: 

Lise Nerup Rasmussen 
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Den nye bestyrelse foreviget efter generalforsamlingen. 

 

-----000----- 

 

Så sker det: Sommertræf på Marvede Skole, Menstrup Bygade 60A, 

4700 Næstved. Tlf. 55443225. 

 

Det sker i weekenden 5. til 7. juni. Skolen er beliggende mellem Menstrup 

og Spjellerup på vej 265 mellem Skælskør og Næstved.  

 

Der vil være tag selv bord fra kl. 16.00 til kl. 20.00 fredag. Levende musik 

fredag aften og natmad ca. kl. 1.00. Lørdag er der brunch fra kl. 10.00-

12.00, dog med mulighed for at få en kop kaffe, hvis nogen ikke kan vente. 

 

Lørdag eftermiddag, vil der blive arrangeret fællestur. Svend-Erik og Inga, 

som er godt lokalkendte i området står for fællesturen. 

 

Der vil være eftermiddagskaffe med kage. 
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Middag lørdag aften kl. 18.00 

 

Morgenmad søndag fra kl. 8.00 ï 11.00 

 

For at deltage skal der betales kr.: 400,- for at overnatte i eget telt. 

Hvis man er til det lidt mere luksusprægede og vil sove indendørs må man 

slippe kr.: 500,- for denne overdådige behagelighed. Det tilrådes at 

medbringe egen luftmadras eller liggeunderlag, da der ikke kan påregnes at 

der er madrasser til alle. 

Vi glæder os til at se jer. 

Med sommerhilsen 

Jens-Erik og Pia samt  òDe bl¬ Baretterò 

 

-----000----- 
 

Forårstræf 2009. 

Vi var 4 friske par fra det solbeskinnede Jylland, der den 17. april ved 10 

tiden om formiddagen vendte forhjulene mod Sjælland, nærmere bestemt 

mod Jomsborglejren. 

 

 

Vi var p¬ vej til Seniorklubbenôs for¬rstrÞf, med tilhßrende 

generalforsamling, og hyggelige vennerôs gensyn. Det var lidt koldt det 
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første stykke af vejen, trods det fantastiske solskin, men et perfekt vejr for 

MC-kørsel.  

 

Vi ankom ved 15 tiden og fandt et indendørs logi, hvorefter vi delte lidt øl 

og sladder med nogle gode kammerater på pladsen. Det var første gang vi 

besøgte Jomsborg, som er beliggende lige ned til vandet og med mange 

træer til at bryde den kolde vind, og det var absolut en positiv oplevelse at 

være der. 

 

Fredagen gik med indtagelse af rigelige mængder af tørt og vådt og en hel 

del nye og gamle løgnehistorier fra nutiden og fortiden, nøjagtig som 

traditionen byder. En ting måtte vi dog deltage aktivt i, nemlig det flotte 

skue af solen der gik ned i horisonten, det var et utroligt flot syn. 

 

 
 

Lørdag  morgen oprandt uden en sky på den dejlige blå himmel, og 

varslede igen en flot dag for de fremmødte træfdeltagere, desværre ikke så 

mange som forventet, set i lyset af at vi jo havde en generalforsamling der 

skulle afholdes. 

Efter morgenmaden havde solen varmet teltpladsen så meget op, at vi var 

mange der sad og hyggede på de sammenstillede bænke, godt i læ for 

vinden, der jo stadig er meget kølig på denne årstid. 
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Efter frokosten var der dømt generalforsamling, lidt spændende i år, med 

formand på valg, kasserer på valg og bestyrelsesmedlem på valg, men 

spændingen fisede lige så stille ud i sandet, på grund af en meget 

velforberedt generalforsamling, med præcise informationer og afløsere på 

plads til de forskellige poster i bestyrelsen. Det herlige vejr gjorde også at 

der ikke var noget fnidder fnadder under eventuelt. Tak for et godt møde! 

 

Efter generalforsamlingen var der 

igen hygge på pladsen eller fællestur i 

lokalområdet, alt efter hvad man 

havde mest lyst til. 

 

Aftensmaden bestod af stegt flæsk og 

persillesovs, tak for det, det var rigtig 

godt, og veltilrettelagt af vores 

ònÞsten fasteò arrangßr team Bruno 

og Harry, denne gang assisteret af 

William, Lise og John, styret med fast 

hånd af Bruno. 

 

Hen på aftenen mødte vi den afgåede 

formand, som helt tydelig var trådt af 


